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OEMA A
Al. Oewpla, fAETe ox0AKO BLAlo oeA. 28.
A2, Oezwpla, fAETE ox0AKO BLAlo oeA. 14,

A3. Oewpla, fAETe ox0AKO BLAlo oeA. 87.

A4.
o)  AdbBog
B) Zwoto
Y) AdBog
8) AdBog
€) AdBog
OEMA B
Bl1.
2 2
m P()= o XX L, X ex+2-L
2 XT+X 2X+1xz(x+1)(\/x2+x+1+1)
Ly 1111
Skt 2 ()2 4
/
= f’(x):(ilnxJ :llnx+§~lzllnx+—
3 3 3 x 3
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B2.

= AoV P(o,)#P(0,) Ta otoixeuwdn evéexdueva touv Q Sev eivau

loomiBava, oTOTE XPNOLUOTIOLW TOV ASLWUATIKO OpLopd TBavotnTag
kot P(A)=P(o,)+P(w,).

w Av I'={o,} éxovpe: T c A', dpa P(F)SP(A’)@%SP(A’)

= Av A={0,0,0,} T0Te: A c A, dpa P(A')<P(A)=1-P(w;)=

Nl

B3.

P(A’):g kat A ={o, 0,}, dpa:

+ o TPOTOC:

(ro)en) ]

aovpupifoocto

P[(A-B)u(B-A)] = P(A-B)+P(B-A)=

=P(w,)+P(0,)=0+

w| k-
Wk

+ B’ Tpomoc:
P[(A-B)uU(B-A)|=P(A)-P(AnB)+P(B)-P(ANB)=

1 1 7
:Z-I— P(B)—ZP(AmB):Z‘FE—ZP((ﬂl):

S, 1T ,1 10 6 41

1212 74 12 12 12 3

3,7 ,1_10 6_4
+ o TpOTOC:

Mato P(A'-B'):

n A ={o, o}
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» B ={0,0,}

= A'-B'={o,}, nladi P(A'-B')=P(0,)=

+ B’ TpoTOC:
» P(A’-B')=P(A'nB)=P(BNA’)=P(B-A)=

OEMAT

Ii.

=P(B)-P(ANB)

1

12 4 12 12 12 3

w|

7 3 4 1

= OewpoVTag TNV TPWTN KAAON: [a,0+C), EXOUNE:

a=50 a=50
KOl < KOl
_a+3Cc+oa+4c 170 =2a +7c
‘ 2
r2.
X; f.

[50,60) 55 0,12
[60,70) 65 0,3
[70,80) 75 0,2
[80,90) 85 0,4
Tt

w f+f,+f,+f, =1 (1) Gewpia

= 8:75<:>f1+f2+%f3 =0,5 (2)

= f,=2f, (3)
% X =74 < 55f, + 65f, + 73f, +85f, = 74 (4)

a=50
< KOt
170-100
Cc= =
7

= Amo v (1), (2): %f3+f4 =0,5 xau f, = 2f,

[3]
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Apa %f3+2f3:0,5<:>gf3=0,5c> f,=0,2|, |f,=0,4

W
Omnoten —f +f,=0,4, Sndadn f, =0,4—f, ka
(@
n —55f, +65(0,4—f,)+15+34=74 &
<:>55f1+26—65f1+49=74©—10f1:—1©f1:%:o,1

kat f,=0,4-f =0,3

r3.
= f=01<v,=01v
= f,=03<v,=0,3v
= f,=0,2<v,=0,2v
= Omote n (ntodpevn X stva
=/ 55.0,v+65-0,3v+75-0,2v -/ 55+19,5+15
0,6v 0,6
= 40,0 -/ 400 -/ 200
SX =——SX =— X =—
0,6 6 3

I'4. Amé ™y Bewpla £(oUpE TNV KAUTTOAN TNG KAVOVIKNG KATAVOUTNG KoL TA
oTOLYElX TNG TTOV ElvaL:

Ao ™V KapuTOAN €XOVpE OTL TO:

w 2,5% éxel TLUY TOLAGXLOTOV X +25.
w Kai amdo ta 8edopeva 1o 2,5% é£xel T tovAayiwotov 74. Apa

0.
xw To 16% amd ™ Bewpia eival To TOAD X -5 Kat amd Ta Sedopéva To

TIOAV 68. Apa (2)
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X425=74 X+25 =74
= ATO

() (2)@){;_3:68 | 2x-2s=136 (+)

3x =210 < x =70, Gpa s=2

w Omote CV=== 7—20 =0,026 <10%, SnAad1 opHOLlOYEVES.

X || »

OEMA A

Al.

H e@amrtopévn oto (1f(1)) eivac:

f’(x):ln x+1

y—f(1)=f'(1)-(x-1) < y-k=x-loy=x+r-1
Ta onuela Tourg ™G pe Toug dfoveg eivar: A(0,k=1) ko B(1-x,0).

K—l)2

omsre (0AB) =2l =Y

(1)

<2<:>(K—1)2<4C>|K—1|<2C>—2<K—1<2<:>_1<KI3}K=2
K>

A2.
o) AoV ta onueia avikovv oty (€):
y=X+k-1, omdte amod e@appoyn tov BAlov

y=31_

3_/:§+1<—1:_>2x:31—1=30

20 35 50
_ X #20:3+> X, + D X, —154
B) x =1 20 35

50
50
_ D %; +60—154
OéAlovpe x =31, apa 31=-L = <>1550=30-50+60-15\ <

c>15k=1500+60—1550©15k=10©k:§
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A3. H f elvau mapaywyiown oto (0,+x), ue 1
f'(x)=Inx+1 x |0 e +00
1 f/ - o0 +
f'(x)=0 —et==
(x)=0<x=e o f ‘\ 7/

['la To eVpog SlataAcoovpE TOUG APLOUOVG O AVEOVON CELPA KL EXOVE:
. . 1
f yvnoing avéovoa oto [g,ﬂoj

1
—<oa<B<y<e =
e

:»o<z_l:f(Ej<f(a)<f(g)<f(y)<f(e).

¢ ¢
Apa:
o:ﬂ@<f(a)<f(p)<f(y)<f(e)
KouR=f(e)—f’&j=f(e)—0=e|ne+2=e+2
) f(e)+f(a)+f(B)+f(y)+f’(1j
KoL X = LZPIN
5}
—:e+2+ocln(>L+2+[3In[3+2+ylny+2c>
5}
—_e+8+|noc°‘~[3‘3-yy©
5
;:e+8+7©;:e+15
5} 5}
A4,

» 0 O €xel womiBava amAd ev8exOueva OTOTE XPTNOLUOTIOLOVUE TOV
KAQGOLKO 0pLopO TOAVOTN TG,

= Ta evéeyopeva A, B Sivovtal meplypa@ikd, omdte yia va mpoodlopi-
OOVE T OTOLXELX TOVG EPYALOUACTE E TIG CUVONKEG TOUG KL EXOVUE:
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MatoB: f(t)>f' ()+1latht+ Z>Int+ 41 <
<tint-Int>0<(t-1)Int>0

aAA& t-1<0, vyl t #t,,, OMOTE:

Int<0:In1t . ‘
teO My t2r e b2g

B={t,, t,, .., t,}

19 ;
W=%,YUXTL AmB:{tll’ Lo, tzg}

Empédsia; Makpidnc HAlag
Mriapmné A@poditn

MMe@davng Kwv/vog
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